Montageanleitung

Mounting Insfruction

Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:

emie QIETT AR /. 23.07.2013

Sturzbiugelset Honda CBFé00 Bj. 08 -

Vielen Dank, dass Sie sich fiir dieses Qualitatsprodukt aus unserem Hause entschieden haben!

Die Montage und / oder Wartung dieses Produkts erfordert ein gutes technisches Verstandnis. Zu lhrer Sicherheit empfehlen wir, die Montage
und/ oder Wartung durch eine Fachwerkstatt durchfiihren zu lassen. Unser Haus tibernimmt keine Haftung fir Schaden, die durch eine
unsachgemafle Montage und / oder Wartung verursacht wurden.

Beachten Sie unbedingt alle in der Montageanleitung angegebenen Hinweise. Beachten Sie aulRerdem alle fiir die Montage relevanten Hinweise
im Fahrzeughandbuch. Eine Nichtbeachtung kann zu Schaden am Fahrzeug bzw. zur Gefahrdung des Fahrers flhren!
Bitte heben Sie die Montageanleitung als Referenz auf.

ALLGEMEINE HINWEISE

Beachten Sie eventuelle landesspezifische Vorschriften durch den Gesetzgeber bzw. TUV-Vorschriften.
Lassen Sie eintragungspflichtige Teile nach Montage durch lhre Priifstelle in die Fahrzeugpapiere eintragen.

VORBEREITUNG:

Lesen Sie aufmerksam die Montageanleitung und stellen Sie sicher, dass alle Teile der Stiickliste vorhanden sind. Achten Sie darauf, dass lhr
Fahrzeug sicher steht und nicht umfallen kann. Schalten Sie den Motor ab und ziehen Sie den Ziindschlissel. Lassen Sie ggf. Motor / Auspuff
abkuhlen. Klemmen Sie bei Arbeiten an der Elektrik die Fahrzeugbatterie ab. Achten Sie darauf, nur geeignetes Werkzug zu verwenden.
Lassen Sie sich bei den Montagearbeiten von einer zweiten Person helfen.

MONTAGE:

Alle vom Motorrad gelésten Teile und Verbindungen sind gemaR Fahrzeugherstellerangaben wieder zu montieren oder durch die von unserem
Hause geleiferten Teile und Verbindungen zu ersetzen. Sichern Sie, wenn nicht anders definiert, alle Gewinde mit mittelstarker, flissiger
Schraubensicherung. Falls nicht durch den Fahrzeughersteller oder unser Haus anderweitig definiert, miissen alle Schrauben und Muttern nach
DIN / ISO angezogen werden. Stellen Sie nach erfolgter Montage sicher, dass alle zuvor gelosten Teile und Verbindungen wieder ordnungsgemaf
montiert wurden.

FUNKTIONSKONTROLLE:
Achten Sie nach der Montage auf die uneingeschrankte Freigangigkeit und einwandfreie Funktion sdmtlicher Fahrzeugteile.

Kabel, Ziige und Schlduche diirfen nicht scheuern und / oder geklemmt werden. Fiihren Sie vor Fahrtbeginn eine umfassende Funktionskontrolle
durch. Prifen Sie regelmaRig [alle 100 km] den ordnungsgemalien Sitz aller bei Montage gelosten Teile und Verbindungen.
PRODUKTSPEZIFISCHE HINWEISE
ACHTUNG!

Die Kurven- und Bodenfreiheit kann bei extremer Schraglage durch dieses Produkt eingeschrankt werden.

Konfektionierung durch: Datum der Konfektionierung:
Email: info@motorrad-planet.com
Tel.: 0351/ 2072554
Fax: 0351/ 2075185
Copyright by: Imtmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehalten

Mo et StraBe des 17. Juni 14 01257 Dresden .l Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects fo change




Artikelnummer:
Item No.

Montageanleitung

Mounting Instruction

935774B

Rev.: Ausgabedatum:

. 123.07.2013

Sturzbugelset Honda CBFé00 Bj. 08 -

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE | [Nm] | Besonderheiten
1 793_2_10 SturzbUgel kompl.li 1
2 793_1_10 SturzbUgel kompl. 1
3 793_1_16 DistanzhUlse 30x12.5x14 1
4 793215 DistanzhuUlse 30x12.5x24 1
5 DIN 6921 - M12x 1.25x 190 Originalteil 1 79 Feingewinde
6 DIN 6921 - M12 x 1.25 x 55 Originalteil 1 79 Feingewinde
7 DIN 6921 - M12 x 1.25 x 65 Originalteil 1 79 Feingewinde
Gewindestift m.
8 DIN913-M8x8 Inhensechskant 1 19
9 DIN 6923 - M12 Originalteil 1
10 DIN 6921 - M10 x 1.25 x 30 Originalteil 2 46 Feingewinde
Distanzhulse 30x12.5x6

M 793117 (Laserteil) ‘

Copyright by: IrtGmer und Anderungen vorbehalfen. Technische und Design-Anderungen vorbehalten

g :
Motorrad - Planet StraBe des 17. Juni 14 01257 Dresden

2

Errors and emisiiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change




Montageanleitung

Mounting Insfruction

Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:

emie QIETT AR /. 23.07.2013

Sturzbiugelset Honda CBFé00 Bj. 08 -

linke Fahrzeugseite

i & AR

4,7

3.6

Copyright by: ImtUmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehate;
Motorrad - Planet StraBe des 17. Juni 14 01257 Dresden 3 Errors and emisiiions expected. Technical and design-modifications are subjects fo change




	Blatt2
	Zeichenansicht3

	Blatt1
	Zeichenansicht4

	Blatt3
	Zeichenansicht5


